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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Točna v Městském divadle v Mostě se 
zase pěkně točí a bude pěkně vytáčet 
herce do všech světových i nesvěto- 
vých stran, aby si milovníci Thálie spo
kojeně sedící v hledišti mohli plnými 
doušky vychutnat jejich umění a po
kochat se také jejich fyzickou krásou. 
Bezchybné točení je výsledkem tech
nické terapie, kterou divadelní točna 
podstoupila, aby si odstranila vrásky 
objevující se při provozu.
Vytočeni pěkně do béla byli obyvate
lé jednoho z mosteckých domů. Moh
lo za to zjištění, že v bytě spolubydlí
cího se objevily štěnice. A nebylo jich 
zrovna málo. Svědčí o tom početné 
krvavé fleky na stěně ložnice. Přítom
ností parazitujících zvířátek vytočení 
bydlící si to s nimi rozdali pěkně „na 
férovku“ za využití vzpěračské disci
plíny zvané press.
Panenky se protáčely uměníchtivým 
návštěvníkům Benediktu. Ti si v tam
ním společensko-turistickém středisku 
mohli prohlédnout plody štětců a moz
ku výtvarníků, kteří sem zavítali na 
malířské sympozium a týden cosi tvo
řili. Na závěrečné výstavě bylo со к vi
dění i к zakoupení, takže ti, kteří sem 
přišli s plnou šrajtoflí, se museli pěkně 
rychle otáčet, aby stihli koupit to, co si 
doma к zakoupení vysnili.
Kdosi chce vytočit nás všechny. A ta
ky možná vystrašit. Upozornila na to 
senátorka Alena Dernerová. Ten onen 
nám až nápadně naznačuje, že Kraj
skou zdravotní, jež má pečovat o na
še pochroumané zdraví, hodlá poslat 
pod drn. Chce tak učinit prostřednic
tvím insolvenčního řízení. Soudě pod
le toho, že senátorka přišla mezi no
vináře naprosto nevytečená a dáva
la průchod humoru sobě vlastnímu, 
můžeme klidně spát. Senátorka přece 
dobře ví, co dělá. Má ostatně víc infor
mací než my.
Až přestanete zvládat všednodenní 
stresovky a kdosi či cosi vás tak moc
ně vytočí, že budete chtít skočit do vo
dy a ukončit tak svoje nezměrné trá
pení, zvolte za tímto účelem Matyldu. 
Vody je v tomto postšachetním jeze
ře dost. Jednak tedy neubude a zby- 
de i na další a jednak možná dosta
nete chuť ještě nic nekončit. Až uvidí
te mladé šťastlivce okroužkované prs
teny a poblázněné jedem z Amorova 
šípu, jak krouží na člunu po hladině, 
možná vás přepadne chuť a taky do 
toho skočíte. A nakonec budete třeba 
spokojeni. Stresovky potom pošlete 
do věčných lovišť. Proto hodně štěs
tí, ať se vám to povede! A už nikdy se 
zbytečně nevytáčejte. Nervy máte pře
ce pouze jedny! Stejně tak ono zdraví. 
Takže klídek a nohy v teple!

Petr PROKEŠ
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